
全体 自立と健康 自主性 思いやり 正しい行動 時間の意識 公共物 授業に集中 苦手な教科 自分の意見 考えを深める わかりやすい授業 教科面談 学校行事 相談できる大人 自分たちで解決 大磯中に満足

はい 113 124 159 129 133 186 142 135 131 158 127 91 217 138 120 164

おおむね 185 173 163 176 161 137 142 134 142 163 161 103 99 117 149 143

あまり 51 54 29 48 54 34 65 75 78 29 59 88 34 60 64 38

いいえ 13 11 11 9 14 5 13 18 11 12 15 80 12 47 29 17

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

全体 自立と健康 自主性 思いやり 正しい行動 時間の意識 公共物 授業に集中 苦手な教科 自分の意見 考えを深める わかりやすい授業 教科面談 学校行事 相談できる大人 自分たちで解決 大磯中に満足

はい 31.2% 34.3% 43.9% 35.6% 36.7% 51.4% 39.2% 37.3% 36.2% 43.6% 35.1% 25.1% 59.9% 38.1% 33.1% 45.3%

おおむね 51.1% 47.8% 45.0% 48.6% 44.5% 37.8% 39.2% 37.0% 39.2% 45.0% 44.5% 28.5% 27.3% 32.3% 41.2% 39.5%

あまり 14.1% 14.9% 8.0% 13.3% 14.9% 9.4% 18.0% 20.7% 21.5% 8.0% 16.3% 24.3% 9.4% 16.6% 17.7% 10.5%

いいえ 3.6% 3.0% 3.0% 2.5% 3.9% 1.4% 3.6% 5.0% 3.0% 3.3% 4.1% 22.1% 3.3% 13.0% 8.0% 4.7%

無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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教科面談

学校行事

相談できる大人

自分たちで解決

大磯中に満足

はい おおむね あまり いいえ 無回答


